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Відповідно до законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про 
позашкільну освіту», «Про дошкільну освіту», вимог Типового положення про 

атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і 

науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 

14.12.2010 за № 1255/18550, зі змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти 
і науки від 20.12.2011 р. № 1473, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 

10.01.2012 за № 14/20327 та змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і 

науки України від 08.08.2013 №1135, на виконання наказу Департаменту освіти і 
науки Чернівецької обласної державної адміністрації (військової адміністрації) від 

15.09.2022 №192 «Про проведення атестації педагогічних працівників у 2023/2024 

навчальному році», з метою стимулювання цілеспрямованого безперервного 

підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників й 
ефективності управлінської діяльності керівників закладів освіти: наказ відділу 

освіти Сторожинецької міської ради № 92 о/д від «01» вересня 2023 року «Про 

організацію та проведення атестації педагогічних працівників Комарівської  

 гімназії Сторожинецької міської ради у 2023/2024 навчальному році» 
В цьому  навчальному  році  атестація педагогічних працівників гімназії 

проводилася 21 березня  2024р. 

Атестація  проводилася  згідно з  «Типовим  положенням  про атестацію  педагогічних 

працівників»  та  планом  заходів  гімназії з її проведення. Адміністрацією гімназії  та  

атестаційною комісією :  

- у вересні  2023 р. проведено корегування  плану  атестації на  наступний  

навчальний  рік ; 

- створено атестаційну  комісію , узгоджено її склад з профспілковим комітетом  

- видано відповідні  накази ; 

- ознайомлено педколектив  зі  списком  педагогічних працівників  ,що атестуються;  

- перевірено строки проходження  ними курсів  підвищення  кваліфікації 

педпрацівників  ; 

- у жовтні  2023 р. сплановано  роботу  по вивченню та  узагальненню досвіду  роботи  

вчителів, що   атестуються  ; 

- визначено кількість уроків , позакласних заходів,  необхідних для  відвідування ; 

- оформлено методичні  папки для  накопичення  матеріалів  на  період атестації 

вчителів  . 

Протягом  року  практикувалися  виступи  вчителів, що атестуються,  на  

засіданнях професійних спільнот , педагогічних радах; вивчався  рівень кваліфікації, 

професійної діяльності   та  загальної культури  в  педагогічному  колективі, серед 

здобувачів освіти    та  їх батьків   

В ході  атестації була  проведена  робота  щодо вивчення   нормативних документів  

з питань атестації  та  фахового тестування   педпрацівників.  

 В цьому  навчальному  році атестувались такі педагоги: Тетяна ТАНАСІЙЧУК, 

Ніна ПРОКОПОВИЧ, Мирослава ТАНАСЕЙЧУК. 



Тетяна ТАНАСІЙЧУК ,  має повну вищу освіту, за спеціальністю фізик- викладач. 

Працює за отриманим фахом у Комарівській гімназії з 1998р.; має кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «Вчитель-методист».  

Висока науково-методична підготовка Тетяни Володимирівни  дає змогу проводити 

уроки з достатньо високим темпом, опти¬мально застосовувати словесні, наочні, 

практичні методи (розповідь, пояснення, бесіди,  демонстраційний експеримент, 

демонстрації, лабораторні роботи і лабораторні практикуми, досліди, розв'язування 

задач), фронтальні, індивідуальні, групові форми навчальної роботи з учнями, 

раціонально використовувати кожну хвилину уроку, проводити диференціацію та 

індивідуалізацію навчальної діяльності учнів упродовж навчального процесу. 

При виборі методів навчання вчителька враховує характер матеріалу, що вивчається, 

можливості відповідного класу та фактичний рівень загальноосвітньої підготовки 

школярів. Використовує сучасні інноваційні педагогічні технології.  

   Бере активну  участь у  роботі  ПС  вчителів  фізики  Сторожинецької міської ради, 

шкільного  ПС вчителів  природничо – математичного циклу. У 2023- 2024  н.р.  у  

рамках проведення   шкільного ПС  вчителів  природничо- математичного циклу   

провела  урок  фізики у  8 класі на тему: «Закон Ома .Розвязування задач»; круглий 

стіл – « Використання ІКТ на уроках фізики та формуванння ключових 

компетентностей у здобувачів освіти» , як необхідна умова підвищення якості 

освітнього процесу та розвитку особистості здобувачів освіти». 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  



 Активно  залучає дітей до позакласної та позашкільної роботи.  Приділяє значну 

увагу  роботі  з обдарованими  учнями. Її вихованці є призерами  олімпіад: 
 Всеукраїнський конкурс «ЛЕВЕНЯ»(переможці учні 8 класу Унурян Денис та 

Леонтій Тимофій)2023р. 

 ІІІ місце в ІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики (Унгурян 
Олександр)-2020р.  

Упорядкувала розробки інтерактивних уроків з фізики для 7-9 класів «Інноваційні 

процеси у створенні сучасного уроку» . Упорядкувала книгу про історії виникнення 

села Комарівці «Портрет села Комарівці»  
 організація інтелектуальних конкурсів, ігор, предметних тижнів, захист проєктів, які 

передбачають самостійне опанування учнями певних питань, та їх самоосвітню 

діяльність. 

    За результатами   моніторингу  навчальних досягнень  учнів  з фізики  за І семестр 
2023 /2024 н.р. середній бал-6; успішність -100%; якість знань-42,9%.  

 Володіє педагогічним тактом, культурою спілкування, цілеспрямована, 

ініціативна.  
Сумлінно виконує  посадові обов’язки. Користується повагою та авторитетом 

серед учнів, батьків, вчителів. 

 
Ніна ПРОКОПОВИЧ  має повну вищу освіту за спеціальністю вчитель української 

мови та літератури працює за отриманим фахом у Комарівській гімназії з 1985 року.  

має кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання 

«Вчитель-методист». Забезпечує вибір форм організації навчальної діяльності 

(індивідуально-самостійна, парна, групова, фронтальна чи їх оптимальне поєднання) 

адекватно змісту та методам роботи. Вчителька надає перевагу особистісно-

зорієнтованому навчанню, дотримується принципу індивідуалізації та диференціації 

навчання. Застосовує інтерактивні технології (універсальні для розвитку життєвих 

компетенцій, вміння колегіально-вирішувати завдання, активізація особистісних 

якостей школяра) Вчителька надає можливість учням вибирати завдання створює 

ситуацію успіху, заохочує висловлювання власної точки зору.  

  Вчитель  бере активну  участь у  роботі  ПС  вчителів української мови та літератури 

Сторожинецької міської ради , шкільної ПС   вчителів  суспільно-гуманітарного  

циклу. У2023-2024 н.р.  у  рамках проведення   шкільної ПС вчителів  суспільно-
гуманітарного   циклу   провела показовий урок з української мови  у 9 класі на тему 

«Складнопідрядне речення .Види підрядних речень», круглий стіл -  «Виховання 

національної свідомості та патріотизму на уроках української мови і літератури » 

 

   

 

 
 

 

 

 



  

 

 

 
 

  

 

 

 

 

Вчителька постійно працює над підвищенням свого фахового рівня та добре володіє 

методикою викладання. Організовує  свята української мови, залучає учнів до 

олімпіад ,конкурсів 

ІІІ місце в ІІ етапі Всеукраїнського  конкурсу ім.  П. Яцика. ТКАЧУК Ніколетта 

,учениця 8 класу  2023 р 

Учні 8-9 класів приймають активну участь у конкурсах «Поспішайте творити добро», 

«Читання художніх творів», «Ольга КОБИЛЯНСЬКА, Уривки з творів», 

фотоконкурсах та челенджах на теми духовності та морального виховання». «Ліна 

Костенко, читання художніх творів».  

Користується авторитетом серед колег, учнів та їхніх батьків. 

За результатами   моніторингу  навчальних досягнень  учнів  з інформатики  за 

І семестр 2023-2024 н.р. середній бал-7; успішність -100%; якість знань-64,3%.  

Дотримується норм педагогічної етики. Вимоглива, наполеглива, толерантна. 

 

Мирослава ТАНАСЕЙЧУК , має повну вищу освіту. Вчитель початкових класів 

працює за отриманим фахом у Комарівській гімназії з 2020 року.  має кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст Ікатегорії». 

Вчителька початкових класів зарекомендувала себе як вмотивований, креативний 

педагог володіє і використовує інноваційні технології та новітні методики НУШ. 

Уроки проводить відповідно до вимог державного стандарту педагогічної освіти. 

Розпочинає роботу навчальному процесі з ранкової зустрічі.  

        Мирослава бере активну участь в шкільному  ПС  вчителів початкових класів. У 

2023- 2024  н.р.  у  рамках проведення   шкільної ПС вчителів початкових класів 

провела  відкритий урок на тему: «Дієслово», вчителька  постійно  підвищує свій 

професійний рівень . Цікавиться новинками методичної  літератури, вивчає 

передовий педагогічний досвід . Виступила на педраді з доповіддю на тему «Розвиток 

критичного мислення здобувачів освіти на уроках у початковій школі, як необхідної 

умови підвищення якості освітнього процесу». 

 
 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

Слід відзначити високий рівень проведення показових уроків та виховних заходів   

учителями. Педпрацівники приймали активну участь у всіх заходах гімназії та 

Сторожинецької міської ради . 

  

Отже , всі троє педпрацівників які атестувалися 2023-2024 н.р., відповідають 

займаним посадам . В наступному навчальному році слід звернути увагу на активніше 

відвідування уроків у педпрацівників, що атестуватимуться, членами атестаційної 

комісії. Слід  покращити роботу щодо взаємовідвідування уроків вчителями з метою 

обміну досвідом . 

Заступник директора  з НВР  _________________________Тетяна ТАНАСІЙЧУК  


